



Beregszászi Harangszó

A Beregszászi Szent Kereszt Plébánia hírlevele

V. évf. 14. szám – HÚSVÉTVASÁRNAP (2015.04.05.)



Kedves Testvérek!
Mindenkinek üdött húsvéti ünnepeket kívánok, szeretettel:
Molnár János esperes-plébános

OLVASMÁNY ApCsel 10, 34a. 37-43, **SZENTLECKE** Kol 3, 1-4

Válasz: Ezt a napot az Úristen adta: *

örvendjünk és vigadjunk rajta.

Az apostolok hite meggyőző jeleken nyugodott. A megjelenésekben meggyőződtek arról, hogy ugyanaz a személy áll előttük, mint akit halála előtt ismertek, ugyanazzal a szeretettel és a megváltás művének a befejezésével. Itt minden szent és meggyőző. Az üres sír felébresztette az apostolok csodálkozását, de a hitet a megjelenés adta. Ennek tartalma az, hogy Jézus a valószínű halálán ment át a valószínű örök életbe, s ezzel megmutatta, hogy mi a földi élet egyetlen célja.

EVANGÉLIUM Szent Márk könyvéből (Jn 20, 1-9)

A hét első napján, kora reggel, amikor még sötét volt, Mária Magdolna kiment a sírhoz. Odaérve látta, hogy a követ elmozdították a sírtól. Erre elfutott Simon Péterhez és a másik tanítványhoz, akit Jézus szeretett, és hírül adta nekik: „Elvitték az Urat a sírból, és nem tudom, hova tették?”

Péter és a másik tanítvány elindult, és a sírhoz sietett. Futottak mind a ketten, de a másik tanítvány gyorsabban futott, mint Péter, és hamarabb ért a sírhoz. Benézett, és látta az otthagott gyolcsleplet, de nem ment be. Közben odaért Simon Péter is. Ő is látta az otthagott lepleket és a kendőt, amely Jézus fejét takarta. Ez nem volt együtt a leplekkel, hanem külön feküdt összehajtván egy helyen.

Akkor bement a másik tanítvány is, aki először ért a sírhoz. Látta mindezt és hitt. Addig ugyanis még nem értették meg, hogy Jézusnak fel kellett támadnia a halálból.

A hét szentje: De La Salle Szent János áldozópap

Anyaszentegyházunk április 7-én ünnepli De La Salle Szent János áldozópap emléknapját. A franciaországi Reimsben született 1651-ben. Pap lett, életét a gyerekek nevelésére szentelte, a szegényeknek iskolákat alapított. Társait kongregációba gyűjtötte. A kongregáció fenntartásáért sok üldözést szenvedett. Rouenben hunyt el 1719. április 7-én. Ismerjünk meg néhány gondolatot írásaiból: Jól fontoljátok meg, hogy Szent Pál apostol mit mond: Isten az Egyházban egyeseket apostolokká, prófétaikká és tanítókká tett. Legyetek tehát meggyőződve arról, hogy titeket is Isten állított jelen szolgálatotokba. A szent Apostol bizonyosságot ad nektek erről, amikor azt írja, hogy különfélék a szolgálatok, és különfélék a feladatok, de mindezeket ugyanaz a Szentlélek adja a közösség, azaz az Egyház javára. Tehát nem kétséges: ti is kaptatok ilyen kegyelmi ajándékot a gyermekek oktatására, hogy tanítsátok őket, hogy az evangéliumot hirdessétek nekik, és vallásos életre neveljétek őket. Ez mind Isten nagy ajándéka számotokra, ő hívott meg benneteket erre a szent szolgálatra. Egész tanítói munkátokban azt lássák meg a gondjaitokra bízott gyermekek, hogy ti Isten szolgálatát teljesítitek, amikor őszinte szeretettel és igazi buzgósággal végzitek tanítói feladatokat. Hogy még jobban megerősödjétek szolgálatotokban, fontoljátok meg, hogy nemcsak Isten szolgálói, hanem Jézus Krisztus és az Egyház szolgálói is vagytok. Ezt tanítja ugyanis Szent Pál, amikor arra buzdít, hogy Krisztus szolgálóinak tartsák magukat mindazok, akik az evangéliumot hirdetik, akik mintegy Krisztus által diktált levelet írnak, de nem tintával, hanem az élő Isten Szentlelkével, és azt nem kőtáblákra írják, hanem a

gyermekek élő szívének lapjaira. Tehát sürgessen titeket Isten szeretete, hiszen Jézus Krisztus mindenkiért meghalt, és feltámadt. Buzgóságtok és munkálkodástok által tanítványaitok érezzék meg azt is, hogy tulajdonképpen Isten tanítja őket rajtatok keresztül, hiszen Krisztus követségében jártok. Ezenfelül szükséges még az is, hogy megérezzék rajtatok, mily nagy szeretet hevít benneteket az Egyház iránt, és hogy egész szolgálatotokat az egyház rendelkezésére bocsássátok. Ti ugyanis az Egyházért, Jézus Krisztus titokzatos Testéért dolgoztok. Mutassátok meg tehát lelkiismeretes munkátokkal azt, hogy az Istentől rátok bízott gyermekeket ti is úgy szeretitek, amint Krisztus szerette Egyházát. Azon fáradozzatok, hogy ezek a gyermekek beleépüljenek az Isten élő templomába, sőt eljussanak arra is, hogy méltók legyenek egykor a dicsőséges Jézus Krisztus trónja elé odaállni szeplő, ránc és egyéb efféle hiba nélkül. Látsszék meg rajtuk a jövőben is, hogy bővelkednek a kegyelemben, amelyet Isten adott nekik a tanulás segítségére, nektek pedig tanításukra és nevelésükre, hogy így örökösai legyenek Istenünk és Urunk, Jézus Krisztus Országának.

A 2016-os év Szent Márton emlékéve lesz

Szent Márton-emlékévvé nyilvánította a kormány 2016-ot. A kormány a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia, illetve Szombathely városának kezdeményezésére, Szent Márton püspök tiszteletére, születésének 1700. évfordulója alkalmából a 2016. évet Szent Márton-emlékévvé nyilvánítja.

A határozat szerint a Pannonhalmi Bencés Apátság Szent Márton-emlékévvé összefüggő feladatainak, beruházásainak és programjainak megvalósítására, illetve a Szent Márton-titulusú templomokra vonatkozó beruházásokra és programokra 955 millió forint költségvetési támogatás áll rendelkezésre. Ennek köszönhetően a munkácsi Szent Márton Székesegyház is bekapcsolódik az ünnepi év programsorozatába.

A karitás segélyakciója

A Beregszászi Szent Anna Karitás is segélyakcióit indított útjára Beregszászban. A karitás munkatársai és egyházközségünk önkéntesei folyamatosan készítik az élelmiszer egységcsomagokat egyházközségünk rászorulóinak számára. A karitás évek óta folyamatosan bővülő adatbázissal rendelkezik, így a kapott adományok azokhoz juthatnak el, akiknek valóban szükségük van rá. A magyarországi adományok még többnyire úton vannak, de részletekben, folyamatosan érkezik a segítség.

Beszámoló márciusi tanácsülésről

A márciusi egyháztanács ülésen elsőként az előző időszak programjainak értékeléséről volt szó. A közelmúltban a tanácstagok egy csoportja János atyával a Szatmári Püspökségen járt egy jövőbeli együttműködés, kapcsolatépítés céljából. A szatmárnémetiek készek az együttműködésre. A találkozáson felmerült, hogy a Pásztor Ferenc Közösségi Házban kialakítandó kápolnát Boldog Scheffler Jánosról nevezhetnénk el. A szatmárnémetiben összeállított Scheffler-kiállítás pedig ideiglenesen ideszállítanánk. Terveink között szerepel továbbá egy vándorkiállítás összeállítása a kommunizmus áldozatainak emlékére kapcsán vértanú papjainkról (Pásztor Ferenc, Scheffler János, Haklik Sándor), amit Kárpátalján és Szatmárnémetiben is bemutatathatnánk.

Februárban elindítottuk a plébánián a Pásztor Ferenc Férfi Klubot Molnár János atya vezetésével. A vártól azonban sokkal csekélyebb az érdeklődés és az aktivitás. A klubot havi rendszerességgel szeretnénk összehívni, a következő alkalom április 24-én, pénteken 17 órától lesz. Szeretnénk minél embert megszólítani, személyesen meghívni, akár templomba járó, akár a templomtól eltávolodott férfiakat.

A március 15-i megemlékezés kapcsán azt a tanulságot fogalmaztuk meg, hogy a jövőben szorgalmazni fogjuk, hogy minden szervezet 1 közös megemlékezést tartson, hogy ne

szervezzünk keresztbe vagy ne tartsunk egy magyar közösségben több külön megemlékezést.

Március 18-án Tóni atya meghívására Budapesten a Szent József napi búcsún vett részt Tarpai József kurátorunk és a két egyházközség között testvér plébániai megállapodást írtak alá. Tóni atya nagy szeretettel fogadta a régi ismerőst és meghatódva emlékezett vissza beregszászi éveire. Örömmel jelentette be, hogy plébániájuk 220 ezer forintot gyűjtött össze a kárpátaljaiak megsegítésére, amelyet a központi gyűjtőpontra küldtek be. Reményeink szerint április közepén indulnak meg a segélyszállítmányok térségünkbe.

A tanács megállapodott, hogy a meglévő testvér plébániai kapcsolatainkat jobban fogjuk ápolni a jövőben. Újra felvesszük a kapcsolatot Kecskemét, Gávavencsellő, Dobóruszka, Szatmárnémeti közösségeivel és elhívjuk őket a családálkozóra vagy a búcsúnkra. A gávavencsellőiek emellett meghívtak bennünket május 3-i templombúcsújukra, melyre buszt szervezzünk. A Beregszászi Szent Anna Karitás és egyházközségünk ingyen konyhát nyit a Pásztor Ferenc Közösségi Házban. A konyha a közösségi ház földszintjén kap helyet. A kialakításának munkálatai jelenleg is folynak, várhatóan 2 hét múlva elkészül. Szeretnénk minél hamarabb beüzemelni és megnyitni, hogy a napi egyszeri létfontosságú meleg ételhez a rászorulóknak minél előbb hozzájussanak. Meghirdettünk egy konyhavetői-szakács munkakört a feladatok ellátására, mellette pedig önkéntesek fogják segíteni a munkát. A konyha hétköznapiakon működik majd. A konyha kialakításának költségeit a Kárpátaljai Ferences Misszió Alapítvány támogatta, a fenntartását pedig a Munkácsi Megyei Karitás segíti majd.

Az elmúlt héten nálunk jártak Sebestyén József és Deschmann Alajos budapesti műemlékszakértők. Tárgyaltunk velük a templom szakszerű felméréséről és felújításának menetéről, költségeiről. Mivel országos jellegű műemléktemplomról van szó, nagyon körültekintőnek kell lennünk a felújításnál és odafigyelni a templom stílusjegyeire. Legalább 3 évet vesz igénybe a tető, a templom külső és belső, a szentély és a hajó felújítása. Kapunk tőlük egy leírást és egy kalkulációt, bevonnak szakembereket és műszeres felmérést is.

PLÉBÁNIAI HIRDETÉSEK

+ Április 6-án, szerdán 16:00-tól **hitoktatói gyűlés** a plébánián.
+ Április 18-án, szombaton **Tavaszi Hittanos Nap** a plébánián. Szeretettel várunk minden gyermeket. Jelentkezés a hitoktatónál.
+ **Kerületi Hittanversenyt** hirdetünk a Bereg-Ugocsai Esperesi Kerület plébániáiban. A verseny kétfordulós lesz, az **elődöntő** a beregszászi plébánián lesz április 25-én, szombaton 9 órától, a döntő pedig Munkácson. Korosztály: 12 év felett, 3 fős csapatok jelentkezését várjuk. Nyeremény: az első három nyertes csapat a **Balatonra utazhat** jún. 21 és 27 között. Téma: Apostolok Cselekedetei. Jelentkezés: csapatnév, település, csapattagok neve (3 fő) és a felkészítő hitoktató nevének megadásával. **Jelentkezési határidő: április 19.**

+ A Beregszászi Római Katolikus Egyházközség és a Beregszászi Szent Anna Karitás **szakács-konyhavezetői munkalehetőséget** hirdet a Pásztor Ferenc Közösségi Ház **ingyen konyhájába. Munkavégzés ideje:** hétköznapiakon 7-14 óra között. **Munkavégzés helye:** Beregszász, Bethlen utca 2. **Feladatok:** napi egyszeri meleg étel biztosítása 50 rászoruló számára, a konyha tisztántartása, a konyhai műveletek és az önkéntesek irányítása, alkalomszerű egyházközségi programjainkon az étkezés biztosítása. **Elvárások:** szakirányú végzettség és több éves szakács munkatapasztalat. **Jelentkezés:** önéletrajzzal és motivációs levéllel (kérjük, részletezze benne a korábbi ilyen irányú munkatapasztalatait) a plébánia irodában vagy a karitás irodájában hétköznapiakon 9-17 óra között.

+ **Karitás felmérés!** Szeretnénk jobban megismerni egyházközségünk rászorulóit. Kérjük, a név, cím, telefonnal dobják be

a karitás dobozba, mire lenne szükségük, miben szenvednek hiányt, miben tudunk segíteni? Segítsen, hogy segíthessünk!

+ A Bethlen utca 2. szám alatt lévő Pásztor Ferenc Közösségi Ház földszintjén **bérbe adunk** 3 db 20-25 m²-es **helyiséget irodák számára.** Érdeklődni a plébánia irodában (Rákóczi tér 6.) vagy az alábbi telefonszámon: 050-51-91-677.

+ Április 10-11. között **Lelkiségegy szolgálati képzés** indul a plébánián azok számára, akik szívesen megtanulnák, hogyan segítsenek bajbajutottakon, hogyan beszélgessenek velük telefonon vagy személyesen. Célunk az, hogy Kárpátalján is kiépüljön egy hálózat, amely a Kárpát-medencei telefonos szolgálatba be tud majd kapcsolódni. Jelentkezés és információ: [0959318073](tel:0959318073) vagy a [067 2595959](tel:0672595959).

+ Felhívás! **Szülotlen gyermekek családba fogadása!** Egyházközségünk olyan katolikus házaspárok jelentkezését várja, akik saját gyermekeik mellett szívesen vállalnák árva, elhagyott gyermekek nevelését. Jelentkezni, bővebb információt kérni a plébánia irodában lehet vagy a [050-5191677](tel:0505191677) számon.

+ **A Munkácsi Szent István Líceum felvételt hirdet** a 2015/2016-ös tanévre a 7., 8. és 9. osztályt végzett tanulók számára. Információ: www.munkacs-katlic.org.ua

IGENAPTÁR (B év)

5. vasárnap: HÚSVÉTVASÁRNAP

ApCsel 10,34a.37-43; Zs 117; 1Kor 5,6b-8; Jn 20,1-9
Jézust megölték, de Isten harmadnapon feltámasztotta őt

6. hétfő ApCsel 2,14.22-32; Zs 15; Mt 28,8-15

Jézust feltámasztotta Isten, aminek mi tanúi vagyunk

7. kedd ApCsel 2,36-41; Zs 32; Jn 20,11-18

Jézust, akit keresztre feszítettek, Krisztussá tette Isten

8. szerda ApCsel 3,1-10; Zs 104,1-9; Lk 24,13-35

A názareti Jézus nevében kelj föl, és járj!

9. csütörtök ApCsel 3,11-26; Zs 8; Lk 24,35-48

Az élet fejedelmét megölték, Isten azonban föltámasztotta

10. péntek ApCsel 4,1-12; Zs 117; Jn 21,1-14

Nincsen üdvösség senki másban, mint Jézus Krisztusban

11. szombat ApCsel 4,13-21; Zs 117; Mk 16,9-15

Nem tehetjük, hogy ne mondjuk el, amit láttunk és hallottunk

TAKI (TALÁLD KI!)

"Ezt a napot az Úr szerezte, ujjongjunk és vigadjunk rajta!" A húsvét keresztény életünk legnagyobb ünnepe. Valamennyien örülünk, mert Jézus feltámadt a halálból. Ha hiszünk Benne és tanítása szerint élünk, akkor mi is feltámadunk az örök boldogságra!

FELADAT: egészsítek ki az "egérrágtá" evangélium mondatait! (Jn 20,1-9)

"A hét.....napján, kora reggel, amikor még sötét volt,..... kiment a sírhoz. Odaérve látta, hogy a.....elmozdították a sírtól. Erre elfutott Simon.....és a másik tanítványhoz, akit Jézus.....,és hírül adta nekik: Elvitték az..... a sírból, és nem tudom, hova.....! Addig ugyanis még nem értették meg, hogy.....fel kellett..... a halálból."

HETI MISEREND

hétfő:	10:00 - Beregszász
kedd:	17:00 - Beregszász
szerda:	08:00 - Beregszász
csütörtök:	08:00 - Beregszász
péntek:	08:00 - Beregszász
szombat:	16:30 - Macsola
	17:00 - Beregszász
vasárnap:	08:00 - Ardó
	10:00 - Beregszász

BEREGSZÁSZI RÓMAI KATOLIKUS SZENTKERESZT PLÉBÁNIA

Тел./факс: 8-2411elk-25113, web: www.beregszasziplebania.org.ua

Felelős szerkesztő: Jakab Annamária

Ukraina, 90200 Beregszász, Bethlen u. 2.